
NLF Region 3 – Buskerud, Vestfold, Telemark  
Besøksadresse: Kongsberg Teknologipark – Kirkegårdsveien 45 – 3616 Kongsberg 

Postadresse: Postboks 1027, 3601 Kongsberg – E-post: rnw@lastebil.no   

  
  
N Y H E T S B R E V  

   

 
 
 

 

Aktuelt fra NLF Region 3 - Buskerud, Vestfold, Telemark   Nr. 07 2023 

Tragisk død for Jonas Henriksen  
 

Politiet etterforsker dødsfallet til Jonas Henriksen som en drapssak. 17. 
august ble 30 åring som var så avholdt i lastebilmiljøet funnet død i Nes i 
Ådal. 
 

I NLF kjente vi han 
som en energisk 
forkjemper for 
lastebilnæringen og 
sjåføryrket. Han gikk 
nye veier for å nå ut 
til sin egen 
generasjon, og ble 
regnet som en 
influenser med blant 
annet rundt 50.000 
følgere på Tik-tok. 
Ofte med 
humoristiske 
filmsnutter 
rapporterte han fra 
sin arbeidshverdag. 
Tross sin unge alder 
hadde han etablert 
seg med flere 
selskaper, og drev 
firmaet Henriksen 
Solutions AS med 7 
ansatte i Hønefoss 
som NLF 
medlemsbedrift. 
 
 
 

 
 
 
 

mailto:rnw@lastebil.no
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Jonas utstrålte varme og omtanke for alle rundt seg 

 

 
VIL BLI SAVNET: Jonas var den motivatoren og inspiratoren som ga unge mennesker en tro på denne fantastiske 
næringa. Foto: Elisabeth Nodland 

 
Publisert 20.08.23 www.lastebil.no  

Av Kjell Olafsrud 
 
Det er med dyp sorg og vantro vi har mottatt det ufattelig triste budskapet 
om at Jonas Henriksen er gått bort. En familie har mistet sin uerstattelige 
kjære Jonas og en hel næring har mistet sin LastebilJonas. 
 
For det var som LastebilJonas de fleste ble kjent med denne varme personen som 
ga så mye av seg selv til denne næringa som han var så glad i. 
 
Først som lærling og sjåfør, seinere som lastebileier, NLF medlem og kjendis på 
sosiale medier var Jonas den motivatoren og inspiratoren som ga unge mennesker 
en tro på denne fantastiske næringa. 
 
Jonas utstrålte en varme og omtanke for alle rundt seg, han stilte alltid opp og var 
en fantastisk ambassadør for sjåføryrket. 
 
Våre tanker går nå først og fremst til den nærmeste familie som føler et enormt 
savn og en uendelig tomhet. 
 
Hvil i fred Jonas. 

http://www.lastebil.no/
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UFATTELIG AT HAN ER BORTE: Jonas var en god ambassadør for lastebilnæringen. Han var med å tente 
kjettingilden under Kjetting NM i vinter. Her avbildet sammen med transportpolitisk talsperson, Nils Kristen 
Sandtrøen (til venstre) og Erik «Bernie» Bergan (i midten). Foto: Elisabeth Nodland 

 

 
Begravelse og kortesje 31. august  
 
Torsdag 31. august kl. 1400 er det begravelse for Jonas Henriksen i Hønefoss 
kirke.  
 
I forbindelse med begravelsen vil Buskerud Truckers Forening varslet på sosiale 
medier at de vil arrangere kortesje. Oppmøte kl. 1430 med avreise kl. 1530 til 
Minnestund på Klekken hotell. Oppmøteplass Gamle Byggmax Hønefoss, 
Arnemannsveien 7. Tidspunktene vil kunne bli justert. 
 
Lenke til informasjon: 
 
Kortesje til Jonas Aarseth Henriksen sin minnestund | Facebook 

 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/events/997552308106962/?ref=newsfeed
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Nytt servicebygg på Furulund døgnhvileplass 
 
Et godt samarbeid mellom privat eiere, Statens vegvesen og NLF har ført til 
en fin utvikling av standarden på Furulund døgnhvileplass i Vestfold. Nå er 
nytt servicebygg med toalett, dusj og vaskerom fullført. NLF fikk klippe 
snoren under den høytidelige åpningen.  
 
Samlet for bedre standard på sjåførtilbud 
Eierne av Furulund Kro og Motell står for driften, Statens vegvesen har bidratt med 
utviklingsfinansiering og driftsavtale og NLF er premissleverandør for utviklingen. 
Transportselskap og sjåfører har vært involvert i prosessen for å få Furulund til å 
bli et attraktivt stoppested for lastebilsjåfører. I tillegg er politiet med som 
støttespiller for å bedre forholdene for yrkessjåfører langs veiene. 
 

 
NLF sin fylkesleder i Vestfold, Henning Hansen, klipper snoren for det nye servicebygget. Furulund-eier Terje 
Jørvum bistår sammen med SVV Sør sin driftsdirektør Tore Jan Hansen og Trafikkansvarlig for Politiet Sør Øst, 
Henning Ødegaard Johansen 

 
Bør danne mønster for nasjonal utvikling 
NLF ser på det som har skjedd i Vestfold gjennom de siste par årene som et 
mønster for hvordan samarbeidet mellom Statens vegvesen og næringslivet bør 
være. -Det er virkelig et eksempel til etterfølgelse at det går an å få til et så godt 
samarbeid som vi har hatt her - det sier Jan-Petter Abrahamsen. Eieren av 
Vermelid Transport AS har vært involvert i forbindelse med utviklingen av flere av 
stoppestedene som er viktig for næringen i Vestfold. Han er full av lovord for den 
forståelse som driftsorganisasjonen og dere ledere i SVV Sør viser for 
transportnæringen og deres behov. -Med nøkkelpersoner som er mer 
gjennomførere enn byråkrater, og hvor flere av dem også har en bakgrunn fra 
entreprenørvirksomhet og transport, har de lettere for å forstå hva som skal til for 
at den viktige yrkesgruppen lastebilsjåfører skal ha det bra på og langs norske 
veier. 
 
Jan-Petter Abrahamsen er også svært tilfreds med at driftsvennlige og estetisk 
utformede service- og snøryddingsramper er på plass fire viktige steder langs E18 
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i Vestfold. Disse bidrar til økt trafikksikkerhet ved at de blant annet gjør det 
enklere for sjåførene å holde snø og is unna hengertakene. 
 

 
Jan-Petter Abrahamsen (t.v.) og Heidi Dahl fra fylkesstyret i NLF Vestfold var begge tilstede på 
servicebyggåpningen. 
  

 
Bedre arbeidshverdag 
- Det nye bygget vil bedre arbeidshverdagen for langtransportsjåfører langs E18. 
Vi har samarbeidet godt med Furulund kro og med NLF for å få på plass dette 
bygget, sier avdelingsdirektør i Statens vegvesen, Tore Jan Hansen.  
  
Servicebygget inneholder toaletter, dusj og et rom med vaskekummer. Statens 
vegvesen har betalt for bygget og driften av det de neste fem årene. Beliggenheten 
er ikke tilfeldig, Furulund kro har vært et samlingspunkt for yrkessjåfører i flere 
tiår.  
  
- Opplagte yrkessjåfører er viktig for trafikksikkerheten for alle trafikanter. Gode 
fasiliteter for denne yrkesgruppen er derfor ikke bare et velferdstilbud, men også 
et trafikksikkerhetstiltak, sier Tore Jan Hansen i Statens vegvesen.  



Side 6 

 
 
 

 

 
Trafikkansvarlig for Politiet Sør Øst, Henning Ødegaard Johansen stilte seg også 
tydelig bak budskapet om at det har en viktig trafikksikkerhetsmessig side at 
lastebilsjåfører får en god tilrettelegging i sin arbeidshverdag. 
 

 
Statens vegvesen Sør sin driftsdirektør Tore Jan Hansen t.v. og trafikkansvarlig for Politiet Sør Øst Henning 
Ødegaard Johansen 
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Fornøyde sjåfører 
Blant lastebilsjåførene som var innom for å overvære begivenheten var Bjørn Erik 
Bergan fra Asbjørn Næss Transport og Kevin Nygård fra Vermelid Transport. De 
delte begeistringen over det nye tilbudet som gjør Furulund til nærmest et 
komplett stoppested for sjåførene. Bergan som er rullestolbruker fikk også testet 
tilgjengeligheten til toalettene. Det fungerte utmerket, og han kunne til og med 
komme med et lite praktisk råd om et håndtak som ville hjelpe ytterligere. 
 

 
Lastebilsjåførene Bjørn Erik Bergan og Kevin Nygård var de første som fikk forsyne seg av marsipankake fra NLF 
 
 

 
Det fine nye servicebygget for lastebilsjåfører på Furulund 
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Bjørn Erik Bergan tester tilgjengeligheten for pressen 

 
Eiere med hjerte for lastebilsjåfører 
Brødrene Terje og Odd Jørvum startet kafedrift på Furulund i 1981. Det var 
yrkessjåførene som var bærebjelken i driften deres fra oppstarten. Derfor har 
fokuset siden vært sterk på denne yrkesgruppen. Blant annet startet de med 
import av populære trucker artikler fra USA, og dette eksisterer fortsatt som 
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nettbutikk og en forretning på Furulund som nærmest fremstår som et museum. 
Motelldrift med 15 hytter er også en viktig del av virksomheten, men kafedriften 
med egen sjåføravdeling og spesialtilpassede menyer er fortsatt sentral. 
Døgnhvileplassen og det nye servicebygget ser Furulund-eierne på som en 
takknemlighetsgest til yrkesgruppen som de verdsetter høyt. 
 

 
Furulunds lastebilentusiastiske drivere – f.v. Terje Jørvum, Åse Solberg og Odd Jørvum 

 

 
Plassen er asfaltert for ikke lenge siden. Service- og snøryddingsrampen skimtes i bakgrunnen. 
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Bli med på veiaksjon 29. august 

 
Sammen med lokale næringsforeninger og Haukelivegen AS arrangerer NLF 
29. august en politisk markering med lastebilkonvoier. Disse går fra 
Lierstranda, østsiden av Oslofjordtunnelen og fra Vestfold. Målet med 
markeringen er å få politikerne til å få fart på prosjektene 
Oslofjordforbindelsen, Dagslett utbygging og døgnhvileplasser i området. 
 
Hovedoppstillingsplass for Region 3 blir Lierstranda, langs veien i området ved 
Norcargo. Oppmøte der fra kl. 1600. Avreise kl. 1745. Konvoi fra Vestfold møter på 
Borgeskogen ved Shell dieselpumpene kl. 1530, med avreise kl. 1645. 
 
Firmaer både fra Buskerud, Vestfold og Telemark oppfordres til å delta. I tillegg 
kommer konvoi fra region 1 – Østfold, Akershus, Oslo. 
 
Meld deltakelse fra Buskerud til Hege Kalmo Funder på epost: hege@ovrekalmo.no 
eller telefon 928 11 670. Meld deltakelse fra Vestfold og Telemark til Roger 
Sommerstad på epost: roger@vestfoldmaskintransport.no eller telefon 950 
26 436. 
 
Før avreise må det beregnes noe tid til å dekorere lastebilene med 
aksjonsbudskapene. 
 
En rekke politikere og media har bekreftet deltakelse. Noen av disse ønsker å sitte 
på i lastebiler frem til Røyken Næringspark hvor et møte med appeller og 
diskusjon vil finne sted. Der blir det også enkel bevertning. 
 
Bli med og sette veier og næringspolitikk på agendaen i valgkampen. 
 
 

 
Initiativtakerne inspirert av en tilsvarende politisk markering til støtte for Røldalstunnelen tidligere i år 

mailto:hege@ovrekalmo.no
mailto:roger@vestfoldmaskintransport.no
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Lokallagsledere har jubilert 
 
Rolf Lie gratuleres med 70 års dagen 18. august og Ragnar Bendiksby med 50 
års dagen 8. august 
 
Rolf Lie er leder for NLF Hønefoss. Han driver firmaet Askeladden Reiser som 
primært driver med turistbussreiser, men de har også flybussrute og noe annen 
transportvirksomhet. 
 
Ragnar Bendiksby er mangeårig leder for Sigdal og Krødsherad 
Lastebileierforening. Han drev tidligere med langtransport gjennom sitt eget 
selskap. 
 

                              
Rolf Lie                  Ragnar Bendiksby    
             

 

Velkommen til innholdsrikt NLF program på 
Dyrsku’n 
 
Kjettingkonkurranse, simulatorkjøring og medlemsmøter er blant de ting 
som står på programmet når Dyrsku’n i Seljord på nytt går av stabelen 8. – 
10. september. Sammen med flere av våre viktigste samarbeidspartnere vil 
vi presentere næringen for publikum og nå ut til våre medlemsbedrifter med 
informasjon og tilbud. 
 
Det har blitt en tradisjon for NLF å være representert på Dyrsku’n. Her treffer vi 
våre egne medlemmer, men når også ut til et bredere publikum. Barn vil kunne få 
innføring i trafikksikkerhet, ungdom vil kunne få testet sine ferdigheter med 
kjøresimulator og delta i kjettingkonkurranse. Forbundet informerer også om 
utdanningstilbud og jobbmuligheter i næringen. 
 
Medlemmene kan delta i temamøter og få drøfte saker de er opptatt med 
representanter fra forbundsledelsen. Forbundsleder Tore Velten vil være tilstede 
for å slå av en prat med dem som ønsker det. 
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Kompetanse, næringspolitikk og medlemstilbud er blant temaene det vil være 
mulig å få informasjon om. I tillegg til sentrale representanter fra NLF vil også 
fylkesstyremedlemmer fra Telemark, Vestfold og Buskerud være tilstede. 
Samarbeidspartnere som Nordea, IF, Circle K, Telenor/SSC Networks/Mobit og 
Opplæringskontoret Logistikk og Transport er blant dem som stiller opp sammen 
med NLF. 
 

 
Fra fjorårets NLF stand på Dyrsku’n 

 
 
Vianor vertskap for høstmøter i region 3 

 
NLF sin samarbeidspartner, Vianor, vil presentere mulighetene den nye 
dekkavtalen gir. På høstmøtene hos deres forretninger i Hokksund og 
Sandefjord vil i tillegg aktuelle tema for både bedriftseiere og ansatte 
sjåfører bli tatt opp. 
 

 
 
Vianor Hokksund 20. september kl. 1800 
Industriveien 7, Hokksund 
 
Blant gjestene er NLF sin tekniske sjef Dag Norvik. 
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Vianor Sandefjord 26. september kl. 1800 
Nygårdsveien 85, Sandefjord 
 
Blant gjestene er Jone Klingsheim fra NLF. 
 

 
 
Sett av datoene – både lastebileiere og ansatte er velkommen. Påmelding legges ut 
på lastebil.no. 
 
 

Veier og samferdsel nok en gang viktige tema på 
Arendalsuka 
 
NLF fulgte opp tradisjonen med å være med på det såkalte samferdselsteltet 
hvor en rekke organisasjoner er sammen om å reise viktige saker i 
samfunnsdebatten.   
 
Opplysningsrådet for Veitrafikken som for fjerde gang hadde hovedansvaret for å 
koordinere de mange møtene i samferdselsteltet rapporterte om mange stappfulle 
arrangement. 
 
Lenke til opptak av temamøtene: 
 
OFV (vimeo.com) 
 

https://vimeo.com/ofv#msdynttrid=UDzGSufV9zAHtAvi9XmO1rMopLGUnQ2Z76vMjZ3A-pg
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NLF sin regionsjef Roy N. Wetterstad innledet til debatt om E134 

 

 
Stinn brakke i samferdselsteltet 

 
 

Nordea Economic Outlook lansering 
 
Bli med når Nordea Economic Outlook lanseres 6. september. Meld deg på 
webinaret og få et innblikk i Nordeas nye prognoser. 
  
Trykk på denne lenken: 
  
Få Nordea Economic Outlook rett fra ekspertene våre: NoMeld deg på webinaret 
(nordeamarkets.com) 
 

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Femail.nordeamarkets.com%2Fnewsletterweb%2F48425E45774245514177424659%2F44425B4A7440465040704142584371&data=05%7C01%7Crnw%40lastebil.no%7Ceb4863d6d9b4491bed4f08dba4905bea%7C7a846839e4004e3799011b7762975903%7C0%7C0%7C638284712160731784%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=xkdFHfz1m%2BFunMOZg7VO6LLSeGOmA5WL98bRB9tEKEw%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Femail.nordeamarkets.com%2Fnewsletterweb%2F48425E45774245514177424659%2F44425B4A7440465040704142584371&data=05%7C01%7Crnw%40lastebil.no%7Ceb4863d6d9b4491bed4f08dba4905bea%7C7a846839e4004e3799011b7762975903%7C0%7C0%7C638284712160731784%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=xkdFHfz1m%2BFunMOZg7VO6LLSeGOmA5WL98bRB9tEKEw%3D&reserved=0


Side 16 

 
 
 

 

 

Ekstrem flomsituasjon i Buskerud 
 
 
Spesielt i Hallingdal, Ringerike og 
Jevnaker er det i vår region store 
skader etter flom som følge av 
uværet «Hans». 
 
Enkelte veier har vært stengt i flere 
uker etter uvær og flom i begynnelsen 
av august. Statens vegvesen, 
fylkeskommuner og kommuner har en 
omfattende jobb med kartlegging og 
utbedring. 
 
I den mest intense fasen foregikk det 
kriseberedskapsarbeid på ulike nivå. 
NLF og andre deler av næringslivet ble 
også involvert, og mottok løpende 
informasjon om forholdene. Blant 
annet ble trafikkavviklingen sterkt 
berørt på grunn av stengninger og 
omkjøringer. 
 
Nå blir det viktig å få veiene reparert 
og trekke lærdom av de erfaringer 
slike ekstreme værsituasjoner gir. 
 
 
 

 

 
Fra møte om beredskapssituasjonen i forbindelse med uværet «Hans» 
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Lenke: 
Transport & Logistikk 2023 | Lastebil.no 
 
 
 

 
 
Lenke: 
Kollegahjelpen 415 44 400 | Lastebil.no 
 
 
 

 
 
Lenke: 
Hendene på rattet | Lastebil.no 

https://lastebil.no/Aktuelt/Hva-skjer/Transport-Logistikk-2023
https://lastebil.no/Om-NLF/Kollegahjelpen-415-44-400
https://lastebil.no/Aktuelt/Hendene-paa-rattet
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